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Годишната цѣна на вѣстника га دي 
Ррсчюкъ и за всѣко мѣсто вжтрѣ ٦ 
веляета е гр. 60', шестмѣсечната 
Вънъ отъ веляета въ държявжтл. на 
горнятж стойность ся огрибавляватъ и 
поаданскитѣ разноски по 10 пари за 
къ٦ литъ, годишната цѣна възлиза ча 
грошя 36. а шестмѣсечната на ٠, 
"'.я 45.

Единъ листъ 40 пари.
За извѣстгята въобше ся плажа ж 

единъ грошъ на рѣдътъ.
،истъ ЗА ВАТРѢШИ ة ВЪН HOBi ة ВСѢКАКВИ РАЗСАЖДЕШ!؛

ГОДИНА ѵт

Спомошествовангята на ٦ل٦لملآغلماًلآ  бъ٦٠ 
ватъ годишни п шестмесечни, и 61 
пргиматъ въ печятницжпи «٥ Дун» Об- 
ластъ въ Руссе: вътре въ веляета при 
местните власти, ٥ въ Щградъ при 
Серафимъ ефенди, утгравителътъ на ١٩- 
талището въ Ливань-голу. Дуплвътъ 6٤ 
замѣнява съ всѣкакви вѣсткици и ،перго- 
дически списанія.

Писма, на който ио анскъътѣ раз" 
оскы не сж заплатени, връщатъ ся на- 
ядъ.

٦٥ гы занемарихме и видѣхме, че кома- ا свьрше и СоФІйската ЛИНІЯ, тогаьа ще и أ 
швтѣ,които захвавахж да излизать отъ Евр; отива аа единъ день.

пейскытѣ фабрькы съ раз؛؛1 هءرل: : р؛ -

^т"’и٥наиали؛жСтойностьт,к на нашитѣ؛, т ъ годишната Зима понеже бѣше тир. 

шаеци дѣ умѣренна по тыя страни, земледѣлцитѣ
- -'-ن—٠٠ " Ся въсползувахж и посѣяхл. най добрѣ. Из- 

вѣстяватъ оть Манкалія, че земледѣлцитѣ, 
който другъ ижть сѣяли по петдесетькыла, 
тжзъ година посѣяли по седемдесеть и петь 
и по осемдесеть кыла. Спорядъ Hanpas^] 
нитѣ испытванія и въ другытѣ окр^ік , 
сѣидбитѣ сж были доста голѣми, и ако ц 
упазлтъ, тлзъ година съ Божіятж воллще 
имаме доста голѣмо изобиліе въ хранитѣ, 

— Пишжтъ отъ Манкалія, че О'івсѣп 
ся изгубила болѣстьта, която върлуваше؛؛ 
говедата въ това окр же. За сега иман! 
друга една болѣсть по кокошкытѣ и кур•؛

Пишетъ отъ Варнж:

По слѣдствіе на сегашното изложеніе поне-
же ще сяизучятъ видоветѣ,количеството и сте- 
п ньТъ на иждивепіето на нашитѣ ржкодѣлія 
и тканія,явно е,че за да бы привлекли общжтж 
наклонность къмъ тѣінитѣ подражани из-
работванія, Европейцитѣ ще глѣдатъ да гы 
направятъ по чисти и по ефтини, и съ това 
освѣнь че ще докарать на еснаФитѣ голѣмА
СПАНКА, нъ ще ся зааемаритъ у насъ, и
тогасъ тѢхнатж цѣаА ще ся удвои и утрои.

Прочее, нашитѣ еснафи и всичкытѣ съ- 
отечественници като вемАТЪ въ серіозно вни-
маніе всичко това, вѣрваме, че ще ся по-

кои рукодѣлія и кытѣ, конто нощемъ падали и умирали؛؛ 
тканія трѣбва да прѣдпочтжтъ, нашитѣ ли мѣстата СИ.
стараятъ да размыслятъ
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— Извѣстяватъ отъ Иазарджикъ, чез،٠или страннитѣ; съ това заедно мыслимъ, че

Само за горнитѣ мѣста въ веляета ще 
ся плаща порто, а другытѣ като сж исклю- 
чени, има ПЪЛІІ/Ъ падѣжд^, че числото на спо" 
, . ни т،ъзъ година ще ся у-

множи повече.
... ه',. '

чясгпи РАБОТИ

Силистренскыятъ кайиакаминъ Джемалъ 
бей, понеже си даде оставката, на негово 
мѣсто сл опрѣдѣли Балчишкыятъ каймака- 
минъ Ахмедъ еФвнди.

__ Сюлейманъ СФенди, отъ находящитѣ ся 
въ тукашныятъ меркезъ, ся наименова кай-
макаминъ въ Балчикъ.

٠ Мехмедъ еФвнди, напрѣшенъ кзйма- 
каминъ въ Ряхово, ся наименова за такъвъ 
въ Плевенъ.

— Абдулъ-Муйнъ еФвнди, напрѣшенъ 
____ въ Армія, ся наименова 38 та- ا
къвъ въ Хжрсово.

— Тахиръ ага, напрѣшенъ кайиакаминъ ще побьрзатъ часъ напрѣдъ да ся съвзе- кое СИ единадесети годишно момиче наш؛ 
мять за поправленіето и улучшеніето имъ.ا Емине, дьщеря на прѣселенецьтъ Черке*

кое си единадесети годишно момиче на

. '?-؟г مهسعس -—"٦

ючери въ тоя градъ, като стояло само:
еднж стая, прьсналъ ся огьнь отъ соблм

въ Тутраканъ, ся наименова мюдиринъ вь

ОТЪ РЕДАКЦІИ Al

Годишнитѣ спомощестованія на Дунава ся
свьршватъ въ краятъ па настоящыятъ мѣсяць 

начпатъ отъ 1-ыйФевруарія, а новитѣ ще رواهرأح cip ومل ІІ ث ٦ :
Марта. Заради това ный ся считаме длъжни
да помолимъ и призовемъ нашитѣ достопочи- 
таеми любочитатели да благоволятъ и ся запи" 
шатъ спомоществователи и за напрѣдъ, было 
за еднл годинж было за шесть мѣсяци.

Онія отъ г-да спомоществователитѣ ни, 
конто ся намиратъ въ веляетскытѣ мѣста, 
могятъ да ся отнесжтъ до мѣстиитѣ власти, 
гдѣто като си запишятъ имената, званіето и 
мѣстопрѣбиваніето, да броятъ стойностьта 
на листа, срѣщу която ще имъ ся дава 
приврѣменна расписка, до испращаніето отъ 
печятницата ни билетитѣ за абонаменціитѣ, 
а 0НІЯ, който ся намиратъ въ Цариградъ или 
въ друго пѣкое мѣсто вънъ отъ веляетскыятъ
окръгъ, могжтъ да ся отнесетъ направо 40 
управленіето на печятниц،*™, или до Сера-

Ени-ПазарскАТА нахія отъ Шюмненското ! А за да покажемъ тука до колко СЯ С га-د
- С ، . IT أ ١ر أل ? لاع ذسдоб٠

гиста Отварян ето на всомірномо изложеніе въ
въ отечеството си новитѣ изобрѣтенія, до-
волно е само да ся поразмысли малко вьрху която горяла, и ся подпалили дрѣхытѣ I

Мабгата на момичет :؛каръ и да за٩ 

сти на тѣлото на момичето были изгорі 
Това момиче ся лЬкувало и имало надй 
че ще ся исцѣри.

слѣдующее, което срѣщаме :ع
промышленностьта и искуствата въ (рран-

Фима еФвнди, директорътъ на Читалището при
Султанъ Баязитъ въ столица ة и дайра
тятъ стойностьта на вѣстника заедно съ

— Пишатъ отъ ІІравадія, че нѣкоИ 
Анастасъ, родомъ отъ правадія, който? 
вѣялъ въ ВарнА, по прѣди отишьлъ щ؛’ 
сти на нѣкого СИ Парашкева въ селото Ка١۶ 
Хюсеинъ, и прѣзъ НОЩЬТА като ск напи؛ 
и излѣзълъ на въаъ, падналъ съ главм؛؛| 
долу въ ЗИМНИКЪТЪ) на когото стълбата би 
высока около четыри аршини, и уирЬ 
отъ силното разбиваніе на главжтл СИ,

Нѣкой си ЧякАръ Османъ, отъ Чери 
зитѣ въ селото Азизіе въ Варненското 
кржжіѳ, който отишьлъ на ловъ въ Косир 
Богазж—*мѣсто, което отстой около es؛ 
часъ отъ селото Саманіе въ ПравадійсЕ 
окрАЖІе, като окачилъ пушката СИ на؛؛ 
дьрво, тя ся подпалила нечаянно исачи

ція СА второстепенни слѣдъ Англія и ся 
напирать на еднж съвьршеннж степень. Въ 
миналжтж войнж, когато Франція (одпадна 
въ толкова опустошенія и злочестія, тя пакъ 
не ся оставя отъ прѣдначьртан & тж си ли- 
НІЯ за вещественныя и моралныя напрѣдъкъ, 
и сега е отрѣдила 100 хыледи франгы само 
и само ва пжтнитѣ разноскы на нѣколко ли- 
ца, който ще испрати въ ВІ6НЖ на изло- 
женіето, съ цѣль за да купятъ и прѣнесътъ 
въ Франція новоизобрѣтени нѣкой работи.

BieHA макаръ и да ся вижда по видомому 
че е съ цѣль, ва да ся съберАтъ на едно мѣсто 
новитѣ индустріални и искуственни изобрѣ- 
тенія ة да ся турнатъ нрѣдъ очитѣ на пу-

- нъ викой нею отказа, 40 едио
ся натоварва съ подобно одномѣсто, което

прѣдпріятіе, не мысли да ся въеползува и 
частно.

Австрійцитѣ вѣма да ся въеползуватъ само 
отъмиліонйтѣлириоито чосѣтителитѣ на из- 
ложеніето ще оставятъ въ Віенж, нъ щей- 
МАТЪ и другы още ползи.

Излишно е да казваме, че жителитѣ въ
цѣл* Турція и въ околнитѣ й мѣста ку- ا Слѣдователно, нашитѣ занаятчщ нека зе- 

МАТЪ единъ добъръ урокъ отъ тія прѣд٠
пріятія на Европейцитѣ.

ра забѣлѣжкА на имената си, каквото листа 
да имъ ся испраща направо съ ПОЩАТА, на
която ся плаща по 10 пари па листа за вся- 
ко мѣсто въ дьржявжтж. Пощапскыт!؛ тыя 
разпоскы сж. вънъ отъ опрѣдѣлеппжтж стой- 

ность па вѣстника.
Ный и изъ година нѣма да повтаряме 43 

доказваме, че в. Дуиавъ не ся издава съ цѣль 
за да печели пари, нъ само и само да при- 
пася спорядъ сйлитѣ СИ, услугы на общи-

, ударили въ дѣондтж панка, отъ ؛ 
и умрѣлъ.

١ صج

ft го
ето ٠

Ный получихме едно писмо отъ Софія, 
което казва че въ тоя градъ пристигнали 
вече инджинервтѣ г. Канафелъ и г. Де- 
марто за да начьртаятъ хартата за клонътъ 
на желѣзныятъ ААТЬ, който ще ся направи 
отъ Сарлмъ бей—мѣсто отстоящо единъ 
часъ отъ Цазарджикъ — до Софія. Освѣнь

пуватъ всичко, отъ конець до ИГЛА, отъ Ав- 
Фабрикы, и не е възможно да 

покажемъ количеството на яашитѣ пари.
конто страннитѣ ивнасятъ съ качета отъ
нашето отечество«

Това когато е тжй, и когато ный сме у- 
сѣтили вече неизбѣжпАТА нуждА за да по"

тѣ интереси на отечеството. А защото не- 
говото поддьржапіе зависи отъ посрѣщаніето 
поне па разноекытѣ и защото обемътъ му въ 
сравненіе съ другытѣ веляетекы вѣстници, 8 
по голѣмъ и ся издава два ПАТИ въ седми- 
ЦАТА, разумѣва ся, че и разноекытѣ му СА 
по голѣми. Това когато е ТАЙ, ный миналата 
година, за да направимъ още една заслуга 
на спомошеователиѣ си, свалихме цѣната
му на 66 гроша, нъ понеже управленіето на

ОБЩИ РАБОТА-
В. Хюсни пашя, напрѣшенъ УКн.

ринъ па пьрвжтл царскА ордія, ся н؛ 
нова прѣдсѣдатоль на военныятъ съвѣ 

н, И. В. Султанътъ благоволи да н 
ди г. прѣдсѣдателя съ орденътъ Мек 

отъ I класт.

тія инджинери, въ Кюстендилъ пристигнали 
и Г. Амедо заедно съ другы още чинов- 
ници, който ще начьртае и хартата за дру- ا 
гыятъ клонъ, който ще ся направи прѣзъ 
Кюстендилъ до Скопія.

Напротивъ ный пакъ виждаме, че повече 
прѣдаочитаме страннитѣ рукодѣлія нежели
0НІЯ, конто издизатъ въ нашето отечество и
ГЬ! употрѣбляваме за кащнитѢ СИ нужди. За ا Инджинеритѣ захванали да прѣглѣдватъ 
доказателство на TOBP, доволно е да кажемъ, ا мѣстата, прѣзъ който ще минатъ линіитѣ, 

че прѣди нѣколко години, чиновницитѣ и

Цариградскытѣ вѣствици казватъ'؛

за да направятъ хартитѣ имъ. Отъ Софія 
до Цариградъ има 110 чяса и до сега ся 
отиваше прѣзъ Едирне съ голѣми МАЧНОТІИ. 
Благодареніе о.баче на грыжятж на Импер.

жителитѣ въ веляета 6Ѣха показали едно из- 
вънрѣдно усьрдіе къмъ шаецитѣ, конто из- 
лазятъ въ нашето отечество, и който сж по

;تد
гытѣ разноскы. Слѣдователно, за да ся из- 
бѣгне отъ ТАЗИ явна загуба, цѣната на вѣс- 
тника отъ началото на идущый мѣсяцъ Мар- 

та, ся въекачи на 70 гроша.
Като виждаме че ТАЗИ цѣііА на листа е

доста умѣренна въ сравненіе на разноекытѣ

правителство, защото желѣзницата като за- в. Рюстемъ бей, напрѣшныятъ пос
В. Портя въ Петерсбургъ, KOÖхвана вече да работи отъ Деце-агачь до на

Пловдивъ « Пазарджикъ, отъ Софія до Ца- наименова мютесарифинъ въ Ливанъ, 
риградъ ся отива за 3-4 дни, а като ся бѣше въ Стокхолмъ съ мисія за да

м ный сме увѣрены, че безъдася отдѣляме здравн и по чисти отъ гнилятѣ сукна и СТОФН, 
МУ’ ' ،І-ААЛІ.Ь ______ Лпйппіги пконто изваждатъ Европейскытѣ фабрики, иси, ще даваме достозамЬ

полезни новини и съ това ще когато трѣбваше да ся постираемъ да по-
шаеци както въ цвѣ-правимъ тія наши

тътъ ТАЙ и въ качеството ииъ, напротивъ

отъ програмата
чятелни п
придобіемъ повече спомоществователи като 
ся радваме на благорасположеніето имъ.
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несполука непроиз. іеотъ погрѣюкАТА му. лацъ за ОршовА всѣкы Вторникъ ч сътъ по
2 зараиь (по Турскы), и ще пристигва въ 
Руссо въ СрѣдА чясътъ по 6 прѣзъ деньтъ.

За на долу.

С/ЫЦЫЯТЪ вапоръ ще тръгва отъ Оршова 
всѣкы Петъкъ чясътъ по 4 прѣдъ Ііладнѣ, 
и ще пристигва въ Руссо въ с ботА чя- 
сътъ по 6 прѣзъ деньтъ. Този вапоръ има 

, съобщопіе II съ BieHA.

Той СИ отява въ г алія, нъ е обладанъ отъ 
общитѣ симпатіи в,٠. пародътъ.،،

٠٠ ؛٠ ع ه- :ح ح٠راحئ : حني

Разни CzK извѣстіята за Еллиаскыятъ въ- 
просъ Лоріумъ. Ако трѣбва да повѣрваме 

едно извѣстіе, което, обнародва Миланскы- 
ятъ листъ ѣ'Ъкъ.) правителствата на фран- 

ція и Италія были ,)тпрази. и въ Атина е-

Ступанинътъ на гавиното непослушя за-, 
бѣлѣжкытѣ на правителството, ва че гази-

не е здраво; властьта ще иска (/18 
отговоръ за елучкАТА.

ВЪНШНИ новини.

110110
него ا

— Вапорътъ Бореасъ ще работи само мѣж- 
ду Гюргево и т. Магурели. ٢Гой ще ся 
отбива на Руссе, Свищовъ, Зимничь и Ни- 
кополь.

Тръгва отъ Гюргево всѣкы Вторникъ, 
Четвьртакъ и Сжббота чясътъ по 6 прѣдъ 
пладнѣ по Турскы.

Отъ Никополь ще тръгва всѣкы Попдѣл- 
никъ, Срѣда и Петъкъ сутреньта по 1 и 
ще пристигва въ Руссе члсътъ пъ 6.

Настоящата тарифа е приврѣменна.

Руссе 13/25 Февр. 1873.
Агентинътъا Галцъ.

динъ ултиматумъ, на когото срока ся свьр- ؛ 
щвалъ на 5/. 7 Февру ар’ія. Отъ другА страиА, 
полуофиціялныятъ Гзмскы вѣстникъ Оріпі- 

one увѣрява, че Австрія ся склонила ушь 
да пріемо качеството на САДІЯ, и че по- 
лучила вече؛: интересующитѣ ся страни 

٠ нотрѣбнитѣ пълномощни писма. Другъ единъ
Италійски листъ иска напротивъ да каже, 
чс Австрія непріела да стане САДІ8, нъ само 
посрѣдникъ за пріятелското изравненіе на 
работжтж и прибавила, че а,؟о стане нужда 
за слдебна комисія, това трѣбвало да 04 
възложи на кабинетитѣ Петсрсбургскый, 

Берлинскый и Лондонский.

По послѣдниі’ѣ извѣстія, които получих- 
МО за работитѣ въ Испанія, не ни дзватъ 
другы подробности, освѣнь че правител- 
ството ся съставило и че захванало да БЬр- 
ши работа:

При всичко, че една депешя отъ Мад-
ритъ извѣстява за избухваніето на смуще- 
НІЯ въ нѣкой отъ провснціитѣиче ся прѣд:؛ 
виждалъ единъ мѣждуособенъ бой, подобенъ 
на онзи въ Франція, нъ това извѣсііе на 
телеграфа не ся е подтвьрдило още.

Когато ся съставлявало новото прави- 
телство, прѣдсѣдательтъ на Народното Сь- 
браніе Г. Риверъ казалъ че гарантира за 
упазваніето на добрыятъ рѣдъ въ мѣстото, 
а като дошьлъ въ едно прѣніе съ Г. Зори-

Главныятъ инспекторъ па ислях-хансто 
извѣстява, че понеже ще ся купува нуж- 
дныятъ матеріялъ за направАТА на дрѣхи, 
обуща и ботуши за военнитѣ заптіета въ 
веляета, които желаятъ да направятъ условіе

Віѳнскытѣ вѣстници извѣстяватъ, 38 оти- 
ваністо на Германскыя и Рускыя императори 

, на !؛іенското изложеніе, ся считало за и3-

за прѣдаваніето на този матеріалъ, трѣбва 
да ся отнесАТъ до инстектора въ руссенското 
ислях-ханеГ'

вѣстно. Освѣнь тія двама владѣтели, и. и. 
В. Султанътъ, Кралица Викторія, Первый- 
скыятъ Шяхъ, кральеветѣ на Италія, на

Наемникътъ на новонаправеныятъ ханъ 
подъ име Мурадъ оглу въ Шюменъ, който 
ся намира срѣщу Зинджярли хан*, извѣ- 
стява на достопочитаемАТА публика, че има 
добри стаи за спаніе съ умѣренна цѢна, 
и че които ПАТНИЦИ бы благоволили да 110- 
сѣщаватъ този ханъ, ще останатъ задоволени 
и благодарни въ всѣко отношеніе.

Долуподписанпый извѣсти вамъ какво са- 

моволно са отдѣламъ отъ отлавнасъставе-

Оаксонія и на Виртеибергъ, и прѣдсѣдате- 
льтъ на ؛мериканскАТА рспуб;:: г. гранъ, ! ٥я пршоиала сь саморАчни писма отъ н.ا 

В. Итераторъ Францъ-Іосифз. Баварійскы- 
ЯТЪ Кралъ .!уи п Г лгійокыятъ, Шведскы-■ 

 -ятъ, Елипскыятъ и Холандійскыятъ крале ا
ве ся такожде пр: овали отъ Императорътъ 
на изложеніето.

Пренсъ Дигалъ, наслѣдникатъ на Англій, 
СКАТА кралицА понеже велъ вьрху СИ прѣд- 
сѣдателството на Англій к .ТА комисія въ 
изложеніето, н. Свѣтл. ще ся намѣри въ 
BieHA при иьрвото отварнніе на изложеніето.

(.Басяретъ) 1 ٠٠٠؛,
كيد

. аото до 31 Декемврій 1872 дружество؛ ко-

ето имаше дѣла въ Цариградъ подъ наиме- 
ваиіѳ »Щарбаковъ & Михаиловъ« въ Манче-

٢لآلآرمآذ »Михайловъ ئЩарбаковъ® لآألآ’١؟ر٩١-

ново Тотю и А. Симеоновъ, и СИ захващамъ 
новы търговскы дѣла за моя смѣтка както 
по сетнѣ ще да обявіА и чрѣзъ цирколяръ. 
Името си изваждамъ отъ горѣспомѣН/КТитѣ 

наименованія и никой нѣма право да го у" 
потрѣблявава въ подписи или другояче ОС-ر 
вѣнь мене и въ извѣстіе.

Търново 24 Яяуарій 1879
Никола Хр. Щарбаковъ.

Дружеството ны извѣстява какво 1 -нъ 
Никола Щарбаковъ по своя воля престава 
отъ да да е членъ на него и името му 8 
отнема отъ наимснованіята ны, и сичкытѣ ны 
Дружественны дѣла и подписи съ името

останалитѣ членове на 
. оставятъ си сжщитѣ до 

Тотю и А. Симеоновъ.

му преставатъ. 
дружеството ны 
второ извѣстіе،

РУСЧЮКЪ

.въ ПЕЧЯТНИЦАТА НА Дунавската ОБЛАСТЬ ا

изм я.
Въ краятъ на настоящый мѣсець Февру" 

арія ще излѢзатъ отъ печятницАТА ни три- 
ма души Турци и трима Христіени слово- 
слагатели.

Която печатница было въ Цариградъ, было 
.а друго мѣсто, ся нуждае отъ словослага, 

тели за Турскы и Българскы, нека ся от- 
несе до управленіето на печятницАТА ни.

----د
НОВА ТАРИФА НА ЛВСТИЙСКЫ- 

ТѢ ВАПОРИ ПО ДУНАВА

отъ ١لآةجب  Февруарія 1873.

Га,
За. НА ГОРЪ.

Вапортъ Фридрихъ ще тръгва отъ

:'ثئ::تت[ة؛

 г. Морелъ, «» наградилъ : орденътъ ا
 -а Османъ еФѲндиотчи لمهضة

,ввдитѣ на ежщото посолство, ся наиме-
кавалеринъ на орденътъ Ердеръ. д ؛؛؛

И*

■

،.

١٥ ٠

бкорядъ едпа нова статистика, казва Ту-

أة: ئح:;ئ :l;:٦ حعئولل5ح

 -ва минуваніе единъ миліонъ и ?05 хвле ح
,франгы. Въ сравненіе съ доходитѣ на

въ ؛есима прѣзъ САЩЫЙ мѣсець на миналАТА 
-ДИВА, ТАЗЪ годишныя ресимъ показва ед؛

то ю увеличеніе отъ 689,764 фр.

С щитѣ вѣстници казватъ, че ся издала
CI

CI.
1، еднж высочяйшя царскж заповѣдь, за д^٥я 
^заирави единъ желѣзенъ ПАТЬ мѣжду ١1٢٠

,іанія и Бруса !إ

орденгті Мгді■ ла, принудил■، ся да остави сѣдалищсто на 
прѣдсѣдателството и излязълъ отъ салАТА 
на събраніето. Слѣдъ това събраніето при- 
етжпило до избираніето на министерството,
което ся съставило съ пълно вишеглаае 
както слѣдва: Г-нъФигувръ ся избралъ за 
прѣдсѣдатель на правителството, Г-нъ 1111- 
Маргалъ за министъръ на в؛тр шнитѣ, 
Ка теларъ на външнйтѣ и Г. Кардова на 

- Другытѣ министри сх отъ цар- 
ТІЯТА на разстроителитѣ.

Слѣгъ това съставленіе на министерство-
че неговотото, Г. прѣдсѣдательтъ казалъ.' ٠ ادلملدر[س٧خملد٨ JL د ورا

избираніе на този постъ, ся прѣдизвикало 
отъ политическытѣ обстоятелства, че въ 
провинцііітѣ владѣе крайяо спокойствіе и 
тишина, че и бираніята на Народното Съ- 
браніе ще ся оставятъ съвсемъ свободни, 
че ся надѣва за трайното ВЪ’؛ обновленіе на 
републикАТА въ Испанія и че този примѣръ 
на Испанцитѣ щялъ да ся Подражяе отъ 
всичкытѣ другы Латинскы плѣмена. Пай
послѣ всичкытѣ политическы и военни вла- 
сти припознали новыятъ рѣдъ на работитѣ, 
и sa прѣдсѣдатель на Народното Обраніе 

СЯ избралъ Г. Мартій.

Царь Амедей като пристигналъ въ Ли- 
сабонъ, една Италійска фрегата дошла 0*5 
стрзнА на бэща му Викторъ Еммануила за 
да го земе и отведе въ Италія. Прѣзъ мѣ- 
отата отъ гдѣто прѣминалъ Италійскыятъ 
пренсъ, народътъ му отдавалъ извънрѣдни 
почести и васвидѣтвлствовалъ жяиостьта СИ 
отъ odîHÎ؟T٢M٢ нзг трона;

Нсичкыятъ почти Европейски печятъ 6- 

дногласно удобрява постъпката на млады- 
ятъ Амедея, когото прогласява неотгово- 
ренъ ва несполуката на МИСІЯТА му въ
Испанія, и окайиа. будущиостьта на злоие- 
стото това мѣсто, което пріоло републи- 
ката като неизбѣжно едпо зло. Римскыятъ 
вѣстникъ Право дума: ,Царь Амедей нада: 
съ съчюотвіе че е ионълнилъ длъжността

система бѣше по
“ Віонскы-

си, нъ конституціялната
голѣла отъ силитѣ на Испанія.

Новъ Свободенъ печятъ като говори та.ятъ
кожве за работитѣ въ Испанія, прибавя. ,А" 

и дей ивбра най добрыятъ п ѵ.ть и неговата؛'

Мехмедъ Нешятъ еФенди, наибинътъ въ
Дарданелитѣ ся награди съ 
die отъ 111 класъ

, . ЕДНА ЖЯМСТНА ОЛУШ

Ный извличяме отъ Левантъ Хералдъ слѣ- 
дующыятъ отломокъ изъ еднА ДОПИСКА, ко٢- 
то е пріелъ отъ Смирнж съ датж 11 Фев" 

руарія (н. к.) ا

ؤ٠٦ع٦ي:ع٠4ت;ه ٥٥٦;!:
прѣдставленіе въ гавиното Кивота, което 

.бѣше направено вьрху колоніи надъ море го ل
зданіето ся събори нечаянно и потАна.

яСаорядъ казваніето на газинеринътъ, той ض
'былъ раздалъ 108 билети, а избавенитѣ отъ
опасностьтА казватъ, че видѣли въ газиното 
около 200 души зрители.

، Отъ всичкытѣ присАтствующи ся изба، 
ВИХА само 0НІЯ, които СТОЯХА до вратата 
ва газиното, а нѣкой ся хвьрлих* въ МО-
.отъ прозорцитѣ и ся избавихА ؟010

٠ на мьртвитѣ тѣла отъ МО- 
рвто бѣше една жялотча сцена. Актьо- 
рвтѣ ся извадихА съ дрѣхитѣ, съ които 
играяіА,

Сстояніето на тѣлата бѣше подобно на 
онова, когато издъхва человѣкъ.

.Двѣтѣ кола дрикъ, цѣль день НОСЯХА 
мьртавцитѣ ва болницАТА. Около 50 ся 
занесох* на ГрьцкАТЛ болнйЦА; отъ тѣхъ 
28 души ся поисках* отъ роднинитѣ имь 
н ся прѣдадохА, ll-тѣ ся прѣдадох* на 
Католишклтж болнйЦА, отъ които 10-7* 
ся зехж такожде отъ родителитѣ имъ.

Пдувачитѣ отъ вараньтд до вечерътА 
' са спущатъ въ морето и на всѢка минут* 

надятъ по едно тѣло.
яНа утрѣшныятъ день пакъ захванахА 

да дирятъ тѣла и извадихж около 20٠
яДо сега СА ся извадили около 80 тѣла 

я ся прѣдполага че ще има още повече отъ 
٥٢١٠ Мѣжду тѣхъ има единъ Англіецъ ка- 
литамъ, двама Турци търговци, единъ 
 Ладъ отъ пьрвж Фамилія, единъ капитанинъ؛1
Италіянецъ, единъ телеграфскы чиновникъ 
я нѣколко още търговци.

»Языкътъ на едного отъ избавенитѣ ся 
Хвава отъ страхъ.

»Тримата отъ актьоритѣ бѣхж жени; отъ 
тѣхъ само една сл избави.

نإا
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ألحجه* *ذى ووعو«
٢л ٧٥٠

 )س-يه(
١٢٨٩

()* ثي()جهاشه

 ( سة ) ٤ بى افر شباط9)شنه( *شباط*

١٨٧٣ ٢٦ ١٢٨٨ ١٤

 بةذاوخارج٠(از٤٠(فروشهو:هرنتضهشخ)٣٥(والنايلنى)٦٠اشبؤغزةذاخلىوخالبجخوادلىوهردرلوماختىشاملاولهزفهقهذهايكىذنعهجهازشنبةوياذاءكونزعجقادبلوربضنهلكى)2

ه لازهكاوز أولمف عطبغهسنهعاجخت ولابت عكز سببلذيىحالد. المف وياخودالنايلخنى شنهلكن يوستهاجرىضولنوز بوفيأنه ابجون ولابت ؤ

 بمةدن قو طءبس انظار ولايوب طو يره Z عانى و٠هص و
 بوادرتبكلاتى -هده يور ر كر كبى عبنارت
 تغاده اس و ضمن-د. نك بو مملآنجه اودن اختباؤ

دركاددد جغى اوله اولنمش تصور

 رون د لئ زوار يانك: معتلره ن بوند لمرك اب تا اوس
 عمارت لرالدن لورم٠ جقلرى راق-ه مملكتده
جةدراوله لرى دانمه استفاده اولميوب

 محروسه ممساللك اوزره اوادينى كرارد مستغفى كع٠ جو

 ابيلكه ايكدندهدن اهالمس؛ائ سائجوارحلا ابله
 اشبانكهمانكافهسى الالدقلرى قو ة-در نجهبه وار

 واريل بويواسده اواوب هعمولإنى اوستيافايربقهرتك

 تعبين.ة-دارى ر/،٠ار ايدن نة-ل اجنبيلر واريل

وارهشدر يه درجه بر جق اولهميه قابل

 لات هعمو فيق[ ت-و هانه ز اجساب ايك-ن يله حالب-و

 ثروزى ايله اصلاح داخاءسهعنى فس-وجات٠و

 رذ ٠٠, بو محتاج اله احتياج اشد افظهيه مح
 اعنده تسدلصنايع اصنافيه ندر يميدر ائ بيلمزكننلك

ر د ،رلماتكد كو تشبث بر هج

 واوزامات يتبه اشهاى اولان يايلمةده داخلى يالعكس

 اجنبب-لمرك ذ-ه ٨استاقبج- دخ س-ائرءعنك

 ب وانو لمةده او مشاهده رى -واليه افسدامات

 ونفاستجهتله ءتاست ره ز او اولمق دليل مدعاعزه و
 ولايت-ك واهالى رين و٠مأ للرى او ٨س-! برقاج

 ليش و لايق بحق وبورغبنه ظهراولمش٠ رغبلنه

 ونغاسبجه الوان قاشك شباف ل معمو يوكدن لان او

 مش او اهمال اولنمقلازمكاورايكن تنوءنهغيرت
 واموقله رند.بةه فاير يا اوستر درعقب تقلبداً كا بو و

 أولمسى متلون ايله عديده يابلانقاشلركاوان محلوط

 اءتساردن نظر ةلرىشبا جيةان نده داخل لايت و
اينشدر اسقاط

 غك ومنسوجا معم-ولات سه و محر مالك دخ شمدى

 سيله وسبله كى سر الشو مى رو وسو هغدارى و انواع
 رغبت ن-ك ر تقليد يلهج-ق ر ج:فا ياوب اوكر.

 نيتنه واهو نفاست اولا ن ابجو انمسى ق ميهبفى ءد
 ادار.رينه دولاب واصنافنك جى ايديله اهتمام
 رار م٠قذااق٦ نفاسبه .ضكر كدك-دن سكته

 كورولهجكى قيات ن قات المر قات ٨بهاسج-
در اشكار

 نظرمطاد-ةه رى بونكته اصناف و اد افر اشته
ا جبهدن وخار داخلبه ات الدتلرى-اا-د.معم-و

* مخصوص اعلان >

 ابتداسندن فى هار سنهسى سكن سكسان ك٠ع٨ غذ
 اشبو مدى نارن او مشتى اسكنه سنه بر اعثاراً

 جك كل-ه اولهجغندن تكميل غايهس:ده شباط شهر

 شباطى اتداسندن ى مار سنهسى ز طفو سكسان

 ي-ون.تءدار٦اقاىا١ واخود برسنه ةدر بالم،
 اولهجق مشتى يكبدن وياخود ايدهجك •دت تجديد

 بدل غزته:ك حالده اوادةلزى داحاده ولايت ذوات

 ت٠ حكو اوادقلرى مذسوب مباانى ارلان سنويسى
 سيدن ولايتا.طبعه ايدركبده تسايم مأمورربنه

 وخبر عم قدرموقت ودبنه ور كوذر)لهجكسندك
 د٠ زر بر محلي-هدن مأمورن اوزر اولمق حكم:د.

 واخودمحال درسءادنده خارج:ده وولايت الملرى

 ر٠ش٠ بف لر كاه اتامت و اسم دخ بولنانلر سارد.
 براء بدابله تهتنىغن اجر بوسته اب-له له ثوص

 درسعادده باخود و طبهيه٠ طوفرىيه ن يا طوغر

 صرافم صاحبى اأهخانه ار كان ده يابزيدج-وارن

 -٠-٥~“ كلور لازع ودرملرو٢ افدىيه
 غزتهس:ك نه طو اوززه اولدبنى تكرار كلفة ازاده

 هنيد٠ط منافع مجرد ارليوب ابجون نجسارت احدالى

 انلشارى دوام ده ايسه مبغ سنه نيتخيريه برخدعت
 ٨ .إوا:ديغز متوةف ةورتمس:ه مصارفاتت وارداتنك

 بي-وك لرندن ا٠ غز لايات و اكث حجمى ك تهعن وغز

 ولايت جقارياوب ايكىدفعسه وهفتهدء اولدينى

 دخ اجرى ه—دورع: ايون محلار كاثن داخان-د.
 سنه ايكى او بسى سنو بدل ٠٠ائلد بنى بولند مقده لما ا

 دصواسى ك٠ ،1 خا يوسته ده ه ايس رلمش ٠ ند ا غروشه لتش ا
 فضاها ومع جعه شن اد ايشليانهزارغ بوسته بنه اوزر

 لمكه وندر٢ ايله بوسته محبورأ رى غرنه سبجاغى واره

 غروشك التش اولان بدلى غزته جهتله وبو باشلمش

 كاغد قصورى وريلموب اجرنه بوسته الليسى يكرى

 اواديغةه بولبمش ششههاءكده بإله مصرف:ه لب وع

 اعتباراً سندن طقوزسشته سكسان اشو ناء
 اب-لاغ وشه غر يةش دلسن-وبسى ك عن غزته

ايدلمشدد
 مبدالده اولديني يعتدل دخ بوفبساتك هافيه مع

 إ ادث ايرلمبهرفحو ساقتدن هسلك عنك وغزنه

 ء-وميهفى رغبت وره-5 اولمسنه ويرك-ده مغهد.
ز وار امهد انهجغندن غز

 يالكز دن محللر اوللان داخلاد« ولايت محرر برعذوال
 اجرنى يوسته مشةيلرنذن بررك اوانان ذكر لرى اسم

 بولثسديغن-دن هستثا محللر ور ص- اواوب الفهجق

مأمول ين ظه-ور شترى٠ ياده ز سابةا-دن

 ذس-يب سليان رفتلو ملانمبندن اة:د٠ظئذا باليق

اذ:دى
 ذتاو ر سابق قاثممة-اى راحوه قانممةاماذ:ه له بلو

ف:دى١مجدثكرى,
 قاثمقاةلغنة قضاسى داخاندهخرسوه سبجاغى طوليى

افندى عبدالمعين رخعتاو سابق قاثممةاى ميه ار

 قان٠تر طو ه—فراعئ٠ بازار يكى نابع نه اس قض شفى

 ذصب اذندى طاهر تاو فو سابف فأنممةاى قضاسى

رلمشدر بيو
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مختعات ك عالم ة ) معمو ظاهرأ كشادو ى دسر ااد و

دده٠درج ايكنجى ٠دص- انكلتردن صاءت و

 رفراأسز ده محاربه كى

حاا-ده ينى اند بو ش

 استعفاسنه وقوع بكاك جال رفعتلو قالمقاى شلستر.
اخدافيدى زفعتاو عاممقاى مبنيربنهبالجق

 بربك تلرمك اوسفارحضر أيكنجى قرالى اسوج

 ادشاهدن حضرت اشرف رسمتوبحىضمثادهطرف
 وبوكره ايخش عزيت نه شه اسنقوم ٠بمد مأموراً

 توجيه متصرفاخى جوذارتمجلبكان٠ر عهدهسنه

 قرال حضرتلرينه ياشا دولتلورستم اولان بيورلمش

 يرنجى نشاغك ( اولاف سن ) يديله كندى البه مشار

مشار ومعيت اعطاايلش رلهس:-دنبرقطعه-ن

 واهمي-له سرعت نصللمرىوايى- ترججح قنغيسف

 كلهجكى ارم اصلاحوترقصايعهحالشم-لرى

 اهاابسنك ا وي ر او و اكتفا ابله اه حو د٠س٠ جدانلر و

 وج-ع جلب ه٠ت ملكتلر دد.فى—ء ص-ذوعات

 ت تشبثا ن ايد ات لا د تلرا:ه غ-ير ندهكى اع

حرفت اذسهده فر اوزره اولم-ق عمغوبهلردن

 بم و يغى ا-د او مكمل

 غر او ازد خسار دار5 بو

 ين طوزهغىلجو كيرو طعمس.اهدن5 ترقيده طريف
 دن٥ اقطارمغ-ور كيسنه سر نه يا و ايتم:-هرك

فرانسهبه نك صناءبه ثار ا امجاد نو يلان كودر

 س ار كشادنده سيو:ك اكسبوز اهليله نقلى
 ;ه؛ه وبأ ك شين قاح و٠ صاءسدن و فت حر باب ار

 بي-ك :بو ددد فلر هصار نلرك بو و لمسنه او ام اءز
 اولدبنى برلش و ار قر سه اعطا و نخصبم انق فر

 دخى اسى بور يكي-دن ا-د ر آو ادثده ح-و اوراف
 ت عبر جشم ليزن اها ة و علا اغهيه سا صاياى و

بم’ ٠ وانور٨١ ودقزه

محيمر

 افشاسى حسانه دوات يوللردن تيور ابلى روم

 ده مسافه ساعن بر رجغه وبازا يلان قراراشدير
 صوفيه ابله بدأ محاسدن نام بك صارم واقع

 بولى تيور اولان قدر به اسكو اوةرندن وأوستنديل

 ابجون تنظيم غ يطه وخر تعين كذركاهنى خطك

 دومارتو موسيو ايله قث-افل موسيو ههغدس باش
 دخ امده وهوسيو صويهيه اه مأمورر معبقى

 وخط كاش كوستندبله رغاقتبله وجود كذلك

 مقدم كون ايكى تنظيىضمده إطهسنك خر مذكورك

 وصوفيهدن اولدبغي قلنش ومباشرت بدأ كشفي:ه

 اولنسدبئئ اءتسار ساهت اون يوز درسعادنه
 جوق بر اث كدوب زرندن او ادرنه قدر وشمدىيه

 اغاجندن يول:دينىحالدهده محتاج وتكلفانه وقتلره

 شمدى ايله يولى تيور اولان ايشلمكده قدر ازارجغه

 كونظرف:ده بش نهايت درت دزسعادته دن صوفبه
 دن صوفبه حانده ختاى كاهلا وطريقك كيدلماًد،

 اولمة-د. أمول وارباهجنخى درسادتهبكوند،

هندرجدر ,نحريراتده صوفءهدنكلان بولذدبنى

( مكتوب دن وارنه )
 وزر.كذران١دالا٠والظ؛تاء٠،؛الى؛وض٠تع٠وكر٠ر٠•مح

 ذونذ;لارغلالضمذطسا حذذراع جهتله ايلديكى
 وايتكد.اوادقرىوسبء ابتدكلرى اعتكىزر كى

 -ك-ان ب'جى.وت.بريش مناد:م اش ٠اسرغ
 واولنان يلدبرلمش منقاليهدن المينى مخم <م

 ولبنش سارقضارء.روءالىبونسب:د.ب٠ور٢محققانه

 يوزسونبوس.ة افاتدن.مصون اولسبلهجفابحق

 آلهبةدناطاف احساى وركت فيضن ماركدةزياد.

ستدعادز٠

صفروسشرحبوانتد. ف. تضاسدهالمد منفاب

 رفوع وييبلرد. فقططاووف اوليوب كوهخستهاك ا
دوشرك ررتدن دكلرى تونه خستهاكظهورله<يجه

 دن اشا محلى ى اوا-دقلر اولمقده تلف اوزره كثت
اكلماشاشدر

 ندن هسأونمهأج محلهسبد، بازارجقد.آوجرى 1

 خار:د. امين-ه ربهسى ياشبد. اونبر ضباءالدبنك

دن صوب اولان يانمق-ده ايكن ياكرواوطهد.خوابدة

 طوتوشش سى البس-ه سرابت-له الش اوزربن-ه
 بوره ددم. ايسه اطفاايةش اتشى بليشرب .سىووااد

 اولنسان يندن يادم اكرمحللرى دين-ك ركوج-و
 محان-دن ايدهجى افاءت كس.ب ثرهسة-له داوى

رلمشدر لمد ب
 ٠د١ساكناواد؛ف>،\ وارنهقصبهسند. ولوت١درااوادل۴

 ناسند. براشكو.:ك يهسنده قر حسين قره عسافرتله
 ايدون زيادهشرن واد:ة-وله إولنانااسط.اس

 زراع درن خاننك كور مذ أبكن جقار طشر لبه ا

تثدت الضراذ بلى بقارهاأ:ألمداتارد

لر٠١حود 'ى٠٠',ت آ
 ين ههاجر هسكون يهس:ده قر يزبه عز ضاس:ده2 وارنه

 قضستد. شكارراوادى براى جراكسهدنجافرعيان

 نه غان بو كسر مسافه برساءت قريهسشه رجاته
 جبقار دخ كدوسى ب اصو اغاجه نفنكفى يدرك5

 ر ساجهل ماو دةوننده ه المسبل اتش تفتك ه قضا ايكن

 وفات متائرأ اتديكندن تصسادف التذه صاغمهسى
در اولمس »ذفهم دن محليه اشارات ابا-يكى

 اردوى خاصه بهيهسى است ر اىعسرء،شور دار

 اشا خسينحسف عطوفتاو لولىر:بىىقاهم

 جناد علبة عواطف بوابو حضرللنهذوجيهايله

 -هـ ح >ضبلرردغ البه عشار ياشاى يدن ياز شهر
 عنابن فطعهسى .ر سندن رنبه ايكنجى ذبشنك نشان

يورلمشدر واحسان

———— بيبى’

 زاده عب نائنى كز ص ولابت سفي-د بحر جزاير
 اوجنبىرنبهدن افنديه نشأت مدفورا. فضبلتلو

 واحسان عنايت ذيشانى فشان مي-دى قطعه بر

تورلمشدر



رمجىسئه

 كانبى '/سى بخاه -داد يتسبودغ بوانان إدم

وزل(اف:دىيه٠لو)٠ن
ه٠دنى؛رلط| افزسدىيه وعشان رنهسف لال

ذشان:ك ( يول توال

 حوادثد. ارراق اولدبنى وبرهش (أشاف ))دردواه

راء

 كاذون جن أظرا مخصوصه جدول اولنان لأر ه

 دنلوئ٦ويس;٢ دكن ابا:*:; يتلر

 اخذواسببفاقلبمش رسمعورى فرأف بشيك فيزبوز

 كاذون ى4:لاد؛٠ *،'، انفى بوزييش -كز نيك٤»

 رسم٠ااد٠ دئكى١ئد١عاسد٠و تطبيق بله حاصلا انمي
 التمشدرت يديوز بيك طقوز سكسان اوركالنبوز مذ

( اءه )روز يلمشدر تبين اولدينى النفضهسى
٠<. 11■ ■■ ■II. ،١.»,..١ *ملايج/لارلاحم<Мі٠г٠٠м

مير( )از
( روةعه تأسف شايان )

 بلان روزنامهد.كور زجمهسى نقلا انهراددن

 ( فةرهلرى بعض ءكنوتك ازعير ناربخلى اغاطافرنجى

 بش اونيعى سساهت الافراذغاا-ه اخشام اأوفى
 اولان حااواش٠ ينه اوزر ديرك بمحرده -ال رلنده

 اب اجراى جانبازةوميان:هسى قهو.خانه ثام لإن(

جوكدى الملانبغتة

 ويرلمش بلميت ١٠٨ ايسه باقلور ادطاسنه نرجيك

 ايدنلر جان بسان آر نخارص دن قضا يخ-ة ،د,٠اا

وبرطام بن كوردكلمر ادم قدر لودرونندوايكه-وز

 كشاداولنسنه بول قدروفولتيور روسددله١ ذن٠دا٠

 اول-دبغن ؤرلمش شمرفصدور سأي-ه داءاراد.
رىازهبور4درسعادتغز

V ١١"'' لآ لاه

 (لحارجءه حوادث )خلاصة

 حوادثه الديغمز مؤخرأ حق:د، احوالى اسيانانك

 اء-وز ادارهء ايدوب تشكل ج-دبده حكومت كوره

اياشدر ت بدأو.باشر جهوز.

 برتاغرافناههده اوانان كشيده يددن ر هاد ر ةدهر

 لر قاريشةاة وناف(٠ ايالت-لمرنده بعض اسيان:انك
 دخى اوراجه كبى بنى اواد د. وفراأسه وقوعبولدينى

 بإان بوان-دينى ملوظ وقوعى داخليهنك ه محارب بر

 تصديق شوخبرىه:-و تلغراذك ده ايسه اواتهإور
لماهشدر او

 يسى ر مجلسنك ملت اث:اسذده تشكلى بكىحاوءتك

 محاذظ-ه حالفى ظام ات •وسيو)ريور(ءلكت-ك
 هوسبو٥صعر ايلدكدن بيان بوانديغن :*مد٠ كى اية

 رياستى مةام بنه اوزر اولاننارءه واقع زور:له
 صاا-ودن ايل-ديكى جم-ع مجاس-ك ابدرك ترك

 هيذت ايسه مذكور مجاس اولمشدز مجبور جيقعغه

اراايله اكؤبت ارك تشبث انمخانه وكلانك

 حث احوال:-دن اسبانيانك ابسه سى (غزته يرس

 بور ايده مةال وء علا اوزره لى وجها ايتدكدنصكره

 عدم ابدرك اذمخاب بول اكطوغرى امدهحضرتلرى

 راابهحضرتلرىمشا ايتمدى نشأن خطاس:دن موفةبتى

 بالج-له ك:دوسى ده ابسه ايتمك-. -ودت٥ ابتالبيايه

در ءظه ه توجه: حسن اهالبزك

٠راا-٠٠٠٠~اه—~-٠٠

 اوانان نشر حة.د، سى مسدله لورإوم يوافستانك
 عصر اولنان طبع هيلانود. درلمأامختلفا حوادث

 واب فرانسه كور. معلوماته ويرديكى س:ك غرة

 بربباننا.ة اولدقلرى آوندرهش اإينهيه دولنلربنك
 تكبل لما,ده٠كذ بشنجى شاطك داى٠ »طعيهنك

 اولنان طبع روعاده برابر ايله بوجله ايش اوله!ور
 دولتى ا اوستري درك غزته رسمى نم نام )اوبذزونه(

 واقع اوزره بولنق صفتبله حكم ذكور,ده٠ مسؤة

 رى وكااتنامه يلان نذر كو وطرفي:دن تكلبفى اولان
 بونك ايسه براتالباغزتهسى دي«ر ايتشدر قبول

 تكليف بالادهكى دواتنك ا اوستي اولهرق عآسنه

 توسط دوستانهده صورت ويالكز ايتمديكى فبول
 كورينور لاوم ;هـحكادد حك٠يئو٠;و اكهمحو جكى٠اتد

 ولوندرهقايينولرنه يرسبورغوبراين ايسهكفيك

 زمينذده كوسرديكى برافكار حقنده قلبمسنى حواه

يور ويره حوادث

مداران٢ج ايدهجك يف تشر موميسنه سركى وياه  -وسبو ايلمشدركى اتمخاب ذواى كوستربلان زيرد.
كوهبلانمعلوماتبر فنمرنس لحقندمويتم يدضووبويسنب يوييصو شبمنلنكدسغن

يورلر4م
 قرنده :ك قوس اصل ك وه قه دن حاضره *ماص

 آى قورتار.يلديكي آ:-دولربف ادم رقاج إلان

 الهرق دكره ردن وبجره بغ ر ول كند دخ فارى

إنلشلردز

 ايديك-ه برتماشا ؤلمأ٠ ضاب-ت جإةارلمسى نن

 دكزدن اولهرق اوزرنده البس-هلرى اويون ازر٠م

ؤرلاى
 يلان احتضاردهكور درجة همان سى كافه لوله

 برحاا-ده ايدر غاشب حبانى م-فى ر يعف الازرنده

اذى
 ام-وانك ون دك دون سى عربه ذميت عد لى

 روم قدرى اللى اولوب مشغ-ول ذقلوله لحاس نك

 سكزى بونلردنيكرى كوت-وزيلهرك سفه خانه رن

 واونبرى اولي-ش واخسذ طاب كدن٠رارىطرف

 ورادنعددىا ايديلموباون نقل سنه خانه خسته )لك
مدر

 هرآن ايشليوب قدر اخشامه الغبجلرصباحدن

غهررنعشجةايوزدى

 دها ياشلائوب يسنه نجر أش ر١سكر٠ كون دالى
جبقارادى فدر )ى

 كبى جيةارلدبخى درميت5 قدرسكسان ملىشمدىبه

 اولمق زياده الليدن دها اجنده صو وره٢ وتخمبنه ن

 واب<ىمسلان رقبودان انكاير بونلمركمياننده كلور

 وايتالنالى ذات اروابلروكلورفامايادنبركج
 نجار وبرقاج برى أه.سورردن٠ وتلغراف نودان

أولمشدو قضا لجة غريق لرى

 طوتإشدز دلى بتون بتون برنك ادهك نلان

 سنكجابازةوميانبا اولان صكب آشيدن

 خلاص برى انج-ق بونلردن اولوب اقارى

ى
 I وس:ه ذائراولجهكند هتانتسزلك:ه قموه:ك اولان م

ا صاحبنى و،۴.٠ م۴ح ايادبكى غا اص خبرى بولان

 حربيه قادووه قء-وس-و حارجيه استلار وموسيو

 ؤه سا وك-لاى ق ر اوانه وتعإين فصب ه—ت فظار

 ايش طاقدن ايدن ارزو انةلابن احوالك

 رئيس اتدكدنصكره تشكل رتله صو بو كلا و ه:لت

 كندوس:ك ايذرك تدار ا آلاه اداره ه—ال عوى

 ايلروكلدبكن اقتضامندن نك اتبفيه بو احوال انمخاى

 وهلت اوادبغن وكال واسراحةك اسابش وايالتلرده
 واصول جخن براغيله حروسربست انخنابالى مجلس:ك

 بالج-له بى اولهجنى داثى اسيانياجه جهوربتك

 اليد نده ايدهجكر اءتهال اسيانايه اقوام:ك لاتين

 الاعر هايت ارغمشدز •ةال ء-لاوه بوانديغنى وار
 ماسكيهوعسكريه م٠ياخ جديدى اتظام احوالك

زفا-ت اولنه قبولوتص-ديق طرف:دن دوائرى

انمخاب مارت وسيودخ رياستن-ه مجلسى

لمشدر او

 واصلت شهرينه ايسبون ايسه حضرتلرى امدة رال5

 ينلن حضرتلر بل اهانو يقنور و حشيتلو ى ايلدكدهيذر

 ورود ايه اور دخ سى سغي-ه برفرقتين ديكى أوندر
 ايتابابه اولان وطنى ب اا-و اايهى ومشار ايتش
 اه'لى يايه ٠محمرد دفى كد ائ:ابا؛ردى جزش٠كاور

 واستقبالاولبمش قبول رطبتواحتاماتله يل طرفندن

 دخ اي-ون ايتدبةى د تر تختفى اسبافيا كبى اولدينى

ايمش يور آوريله واسف برحزن اهالجه

 حضرتلرنك البه هشار قرال رى غرقه اورويا الجاه
 يتنجه ر مأمو اولان اسبانباده برابر ابله تحسن حركتن

 هسدول كندوسيك طولانى اولهها.سدن هوفق

 ايدنشو ق-ول جارايار يتى وجهور انا اولمديغن

 روعاده يوزلر ايده اشتكا استغبالندن ملكتك بيار.
 اء-ده قرال درك غزته (نام )درتط-و اولنان طبع

 سيله هطألعه لمق او اجراايش ئفن وظا حضرتلرى
حكومتمشزوطهاصولى ده ابسه ايقكده تركمأهوريت

اىفراى٠) مك ايدىويانه دهابيبوك قوتندن ذك جانبا

--حححك

اعلانيدر سنك ة ادار اصلاحزانه
 سى جابله ولايت مجسوباًطونه طقوزس:هس:ه سكسان

 اضلاحخانهسنده روسيق سيؤن عساكرضطيه
 ٠ر وجز-ه وندوره-3 ايله البسه اوانهج-ق اءال

 اواديغندن لبمة-دة او ناقصه٠ اشا لان او مى زو

 عآجعت :ز مذكو نة ا حخ اصلا ك افدنلر رغبت
اوانور اعلان ايلالرى

 واب-وررابنك اوسريا انان بو ايشااً-ده ده ط-ونه )

(سيدر يكىتعرفه

( يه يوقارو )اشاغ؛دن
 اعتبارأ كونندن اوججىصسالى اون اشبوشباطك

 صباحاين وزقه الات وايورقلاصدن )ام بق( )فريدر

 التى ساعت كونى شنبه د أ ج■؛ حراًله ايكبده ساعت

 در5 اورشوهيه اوغرايوب سفه اسكاه زوسحق رادهلرنذه
جةدركيده

 الماناًايميراطورى ايله علكسادر ايميراطورى روسيه
 بفلرى تشر موبسنه سرى وياه حضرتليك يلهم و

 ابميراطورى ا اوسر ماعدا اليهسادن عشار كبدر مقرر

 ذات خصوصله نامه حضرتلرى زوزف فراأس-وا

 حشمتا-و سى قرالبجه وانكلره ف بادشاهى حضرت

 شا. ناصرالدين شهامتلو شاهى وايران يا بقتور و

 وسادويا اماذويل ويقدور أرالى اب“ وا >ضر"لرانى

 رنيسى يقاجهورى ومجتعةاعص ووارنبرغقراللرى

 دولى كمى٠١ ةرالى وياويرا ت’٠غرا اورس -وسمو٠

 تنىوفلذكقراللرىحضرا واسوجفيونافستان بلييةا و

 اليهمدن ومشار ايلمش دعوت كوره مذ سرى دخ
ايلمسدر قبول دءوتى اشو قرالى فإ:ك

 ٠سزلى حضردارى دىهال وض٠ ههدى دلى اكلز,
 استنى ر مخصوصنك انكا-رهقومسبون مذاً-ورده

<شادنده شركي:ك البه شار اولديغ:دن اي[ش درههده

( اشاغىبه دن )بوقارو
 دن اورشو. درتده ساعت كونى بهرجعه وايور مذاور

 صورده ااتى ساعت كونى ايرتسى حم--د٠ حركتله

 قدركيدهجكدز قلاصه اوغرابوب سته اسكله روسحق

 مناسبافى و مابره دخ اوله يانه و لئ وايور اشبو

جةدراوله
 نه وطور -وكى٢يالكزير ناموابورايسه: ( بويراس )

 وزشؤى روسيق ايشايهجك-دن مغورلينند.

 وايوربهر اشبو اوغرايهجة-در ونكبولىيه وزيمنج
 التبد. ساعت أونلرى ابرتسى وجعه ووحشنبه صالى

 ايرتى اازاروبهر كي-دهجك يرآوكيدنقالقوب

 نيكبوليذن برده ساءت كولمرى وجعه وجهارشنبه

 سنه اسكا-ه روسصق رادهلرنده التى ساعت قااة-وب
موقتدر فه ذعر اشو بهجكدر ا مواصلت

: ٢٨٨ ستحه شباظ ١٣ فى

 سى اجنه روسجق
غالج

طرفندنمموراً افندى سالم نجاردنخرسو.لى

أابدر٠ وزقهنك ندريلان كو
نائى خرسوه اجون بورجم غروش يك لكز

( بصيرت )ةدرج بولنه حاضر

١م
٢٥

١١
 سندمده دبن اولان يدنذه افندى من لمؤ عب-دا

 تماعاً دينى انقضاسبله عهلك عدت ج م:-در

 'د٠ا—٠t بولمديغخ دنده ذز حالدة اوا-دبم مش ده او

 مؤخر( و ايتاهش اعاده رى مذكو سند ايدرك

مبوب وير مده ايسه استمش ناعهبطاا بالدفعات

Z اك

 يتشمشخيلبجهعتباوا-وببولرك عندة طبعه

 وبوأون ايتمش هارت ككسب كركى بوفنده برى هر

 ٠ ادار فى طبعه بر و غع٠ جيةار غ٠ غز غه باس-لر باشلى
 ده هطبعه حالذه لدقلرى او لمش بو فت-ذر اييكه

 اويج ابجلرنده اولمديغنذن ابش جك ايده كغايت بونلره

 وبونلراصلاخخانهده بوشدهقالمش اسلامواوحخرستبان

 نذن لدقلر او لمش بو قدن طا عرض اهل اولمش تربره
 تركه نده ر طبعه ساثره وكركمحال درسعادت كرك

 ععاشلرله مناسب وارابسه لذوم٥تبلر عم جه بلغار و

عراجعت لكنه دير عن مطبعه ر. اوز لمك ندر كو

ند—او لديغ:-دن او يلش سو صاديغفى :دى
 اوزر. ويرلمك واعريته اسم اليهك موى مذكور

 جمش وعدهسى وبارهنك اودمش بورج ده ايسه
 طرفن-دن كيسه سندك ذكراوانان ايدوكندن

 جه ج-له حال وصورت لإاسسىاو قب-ول

لدم اب بتداز ا كيفيته اعلان ن ابرو يلمسى

اوانور اعلان لمسى او

 لعش او انشا مجددا سنده قارشو خان نجيرلى ز شمنيده

 اوطهلرى كركيطاف خانينك اوغلى عاد اولان
 رغبت تشريفه نلكى اهو نك فيئاً و مقعدلكى وكرك

جب و٠ خشنوديسن جهت ازهر ك مشربلر جق٠ر يبو

 تت تؤاخذهدنكوطورعيهجفدر:.ت.نتتتت
)رلآبق(

اولنور اعلان طرفندن ستأجرى٠ لهجنى او


